
OD VIČA DO POLHOVEGA GRADCA IN NAZAJ
JE KOLESARILO 526 UDELEŽENCEV

Nova oblika
rekreacije

Čeprav je bilo hladno jesensko jutro, se je 526
navdušenih kolesarjev izpred viškega doma TVD Par-
tizan podalo na pot proti Polhovemu Gradcu in potem
nazaj do cilja na Vrhovcih. Veliki in majhni, odrasli in
otroci in cele družine, prav vsl so poganjali pedala
koles najrazličnejših znamk in velikosti. Prsti so bili
kar malo otrpli od mraza, vendar to ni nikogar motilo,
še več, najbolj nestrpni so se morali krotiti in voziti z
»rezervo« iz solidarnosti do drugih v skuplnl. Bolj kot
to je bila pomembna zavest, da so nekaj naredili za
sebe, za zdravje, za dobro in še boljše počutje.

Eni športno napravljeni,
drugi ne, vsi pa na kolesih, so
tisto nedeljsko dopoldne na-
menili športni rekreaciji, ali
točneje kolesarjenju. Vseka-
kor ni bilo le kolesarjenje za
značko in nalepko tisto, kar je
privabilo tolikšno število ude-
ležencev v Polhov Gradec,
bolj bomo zadeli, če bomo re-
kli, da je bila to želja po giba-
nju v naravi. Skoraj vsi udele-
ženci so že sodelovali na ra-
•zličnih akcijah kolesarjenja,
vendar je bila ta nekaj poseb-
nega, saj so si vsi na polovici
poti privoščili počitek, ali pa
so odmor izkoristili za deset
različnih preizkusov telesnih
sposobnosti. Počeli so lahko

skoraj vse, od nogometa do
vlečenja vrvi.

Med vsemi udeleženci je bi-
lo kar 31 družin, ki so se ude-
ležile vzorno pripravljene ak-
cije kolesarjenja, ki sta ju sku-
paj organizirali zveza telesno-
kulturnih organizacij Ljublja-
na Center in kolesarsko re-
kreacijski klub »Rog-Fra-
nek«. Med družinami so bile
tudi takšne, kjer so najmlajši
varno kolesarili v košarah na
očetovem jeklenem konjičku,
tako so med potjo celo spali.

Sicer pa so bili na akciji naj-
živahnejši prav najmlajši. Teh
je bilo toliko, da organizatorji
na koncu niti niso mogli ugo-
toviti, kdo je najmlajši, kajti

Skuplna kolesarjev vaeh starostl In spolov z vodjem, članom sekclje »Rog-Franek« med vožnjo od Ljubl/ane
proti Polhovemu Gradcu.

kar dvajset otrok je imelo v
prijavnem kartonu zapisano,
da so stari pet let. Jasno, da so
v konkurenci šteli le tiste, ki
so imeli svoje kolo. Mnogo
lažje je bilo ugotoviti, kdo je
na vrhu starostne lestvice. Le
eden se je lahko pohvalil s 73
leti, France Gartner, doma iz
Bežigrada. Najstarejši j.e bil za

zgled vsem, tudi potem, ko se
je več kot odlično odrezal pri
preizkusu streljanja z zračno
puško med počitkom v Pol-
hovem Gradcu in pozneje, ko
je brez težav kolesaril nazaj
proti Ljubljani.

Medtem ko so se najbolj
zgodnji udeleženci že vračali
proti cilju, so tisti bolj pozni
še čakali na start. Cesta med
Vičem in Polhovim Gradcem
je bila celo nedeljsko dopol-
dne izredno prometna, ven-
dar so tokrat imeli izjemno
prednost kolesarji.

Sicer pa je bila zanimivost
letošnje zadnje trim akcije ko-
lesarjenja v tem, da so posa-
mezne skupine 10 do 15 kole-

sarjev vodili »pravi« kolesarji,
člani sekcije »Rog-Franek«,
kar je pomenilo večjo organi-
ziranost na cesti, saj so imeli
kolesarji tako ustrezen tempo
na cesti in kar je pomembnej-
še, bili so bolj varni.

Akcija kolesarjenja je bila
hkrati tudi začetek dolgoroč-
nejšega in tesnejšega sodelo-
vanja med zvezo telesnokul-
turnih organizacij Ljubljana
Center in kolesarsko sekcijo
»Rog-Franek«, ki bo dobila
prave oblike v prihodnji sezo-
ni. Takrat naj bi bile podobne
akcije redno vsak teden z ve-
čimi shajališči na različnih
krajih v Ljubljani.
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